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Závěr zjišťovacího řízení 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů  (dále 
jen „zákon“) 
 
I. Identifikační údaje: 

Název:  „Výroba tuhého alternativního paliva TAP“ 

Kapacita a charakter záměru:  
Záměrem je zřízení provozu, ve kterém budou shromažďovány a tříděny vybrané odpady, předupravovávány 
drcením na potřebnou granulaci a poté smícháním dle podnikové normy bude vyrobeno palivo. Provoz bude 
probíhat v areálu bývalých tankových garáží v Týně nad Vltavou. Shromažďovací místo je navrženo v části 
velkoprostorové garáže umístěné na pozemku parcelní č. st.  739/84 a st. č.264, popřípadě v kontejnerech na 
volné ploše parc.č. 2834/15 mezi halami. V areálu jsou zajištěné objekty v současnosti určené  ke skladování 
manipulaci, třídění a úpravu odpadů, zajištěné parkovací plochy a další prostory pro provoz zařízení. V areálu je již 
provozováno shromažďování a třídění odpadů kategorií „N“ a „O“ a shromažďování a úprava elektrozařízení. Po 
ručním vytřídění příměsí nevhodných pro zpracování na TAP (kovové části, sklo, keramika atd.) budou odpady 
zatříděny podle svých vlastností tak, aby byly drceny společně materiály podobných vlastností. To je důležité pro 
další zpracování na definované parametry alternativního paliva. Tak budou odpady připraveny k přemístění pomocí 
čelního nakladače do mobilního drtiče – pomaloběžný drtič typu Doppstadt je vybaven hlavním vynášecím 
pásovým dopravníkem a magnetickým separátorem kovů. Nevyužitelné příměsi (kovy, sklo) budou předávány 
oprávněným osobám k dalšímu nakládání. Palivo bylo v roce 2001 certifikováno dle podnikové normy. V certifikátu 
nebyla uvedena platnost nebo způsob ověřování platnosti certifikátu. Nebyly předloženy výsledky certifikace podle 
vyhlášky č. 357/2002 Sb., která stanovila požadavky na kvalitu paliv z hlediska ochrany ovzduší nebo osvědčení 
dle vyhlášky č. 13/2009 Sb., o stanovení požadavků na kvalitu paliv pro stacionární zdroje z hlediska ochrany 
ovzduší. 
 
Umístění: kraj: Jihočeský  
               obec: Týn nad Vltavou 
       kat. území: Týn nad Vltavou, Hněvkovice u Týna nad Vltavou  
Oznamovatel:  RUMPOLD s.r.o., Klimentská 1746/52, 110 00 Praha 1, IČ 61459364 
 
II. Souhrnné vypořádání připomínek: 

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Výroba tuhého alternativního paliva TAP“ doručena celkem 2 vyjádření 
(Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice, Krajská hygienická stanice 
Jihočeského kraje). 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice (ČIŽP) ve vyjádření uvádí: 
Pokud by při drcení suchých materiálů docházelo k úniku TZL, musí provozovatel zajistit maximálně dosažitelné 
snížení emisí. Provoz drtiče musí probíhat v souladu s platným Provozním řádem, který ČIŽP požaduje doplnit o 
opatření k zamezení případného úniku TZL. 
V Provozním řádu je zároveň uvedena alternativa různého umístění drtiče na základě smluvního vztahu na 
zpevněných plochách u jednotlivých zákazníků a povinnost oznámit každé nové konkrétní místo na příslušném 
stavebním úřadě a územním pracovišti KHS Jihočeského Kraje. ČIŽP se domnívá, že tato skutečnost by měla být 
oznámena i příslušnému obecnímu úřadu. 
Je nutné, aby provozovatel zajistil minimalizaci množství emisí výfukových plynů (CO, NOx, uhlovodíky), a to 
opatřeními stanovenými jednak v interním předpisu společnosti, tak i ve smlouvě s provozovatelem drtiče (zajištění 
odpovídajícího technického stavu nákladních automobilů i mobilního drtiče). 

ČIŽP po zohlednění uvedených připomínek souhlasí s realizací záměru a nepožaduje zpracování dokumentace. 
Výše uvedené požadavky jsou zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 
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Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje (KHS) připomíná, že pro mobilní zařízení určené k předúpravě 
odpadů bylo společnosti SH Drtiče s.r.o., ze strany KHS vydáno závazné stanovisko ze dne 19.9.2008. Součástí 
předložené dokumentace byl protokol o měření hluku a Akustický posudek zak.č.: 452/4668/2008 zpracovaný 
firmou Studio D – akustika s.r.o., České Budějovice. Akustický posudek vyhodnocuje závislost nutné vzdálenosti 
drtiče od chráněné zástavby na době provozu zařízení. V souvislosti s rozšířením provozního řádu drtiče o odpady 
kategorie O/N a N bylo KHS vydáno závazné stanovisko ze dne 7.12.2009. V uvedených stanoviskách byla 
stanovena podmínka při umísťování drtiče trvale postupovat v souladu se závěry uvedeného akustického posudku. 
Protože Akustický posudek zak. č.: 452/4668/2008 nebyl součástí oznámení záměru, požaduje KHS tento posudek 
doplnit jako přílohu do oznámení.  
KHS nepožaduje další posuzování záměru a zpracování dokumentace. 
Výše uvedený požadavek je zapracován do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

 
III. Závěr: 

Záměr „Výroba tuhého alternativního paliva TAP“ naplňuje dikci bodu 10.1 kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Dle 
§ 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení za účelem zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona. 
 
Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – 
Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr 

„Výroba tuhého alternativního paliva TAP“ 

n e m á významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a  n e b u d e proto posuzován podle zákona, 

za těchto podmínek: 

Při výrobě paliva budou dodrženy platné zákony vyhlášky a nařízení. Výrobce bude plnit požadavky na kvalitu 
pevných paliv dle vyhlášky č. 13/2009 Sb., o stanovení požadavků na kvalitu paliv pro stacionární zdroje z hlediska 
ochrany ovzduší a dle § 5 ověří a osvědčí kvalitu paliva a vše bude deklarovat dle přílohy č. 1 uvedené vyhlášky.  

Bude zpracován provozní řád, v němž bude uveden seznam druhů výchozích  surovin, receptury pro výrobu paliva 
TAP, postupy zajišťující kontrolu kvality, řešení nestandardních případů a opatření k zamezení případného úniku 
TZL. Součástí provozního řádu bude uvedení závislosti nutné vzdálenosti drtiče od chráněné zástavby na době 
provozu zařízení, přejaté z Akustického posudku zak. č.: 452/4668/2008.  

Provozovatel požádá Krajský úřad – Jihočeský kraj, OZZL, oddělení ochrany ovzduší a nakládání s odpady o 
souhlas s provozem zařízení na úpravu odpadů - výrobu paliva „TAP“. K žádosti doloží provozní řád a smlouvu 
alespoň s jedním budoucím odběratelem o schopnosti odebrat vyrobené množství paliva. K vydání souhlasu 
s provozem zařízení bude třeba doložit platný certifikát na výrobek příslušné autorizované laboratoře a osvědčení 
dle přílohy č.1 vyhlášky č. 13/2009 Sb., o stanovení požadavků na kvalitu paliv pro stacionární zdroje z hlediska 
ochrany ovzduší. 

Provozovatel bude vést provozní deník výroby paliva „TAP“.  

Bude zajištěn odpovídající technický stav nákladních automobilů i drticího mobilního stroje tak, aby nedocházelo 
k nadměrným emisím.  
 
Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení podle 
zvláštních předpisů. 
 
 
 
 
Ing. Karel Černý   
vedoucí odboru životního prostředí,                                                  
zemědělství a lesnictví                                                        
 
 
 
 
Přílohy: 
Došlá vyjádření: 
- Vyjádření České inspekce životního prostředí OI České Budějovice ze dne 29.1.2010 
- Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje ze dne 25.1.2010 
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